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ATA DA OITAVA REUNIÃO DE COLEGIADO ORDINÁRIO ONLINE DE 2020 DA FACULDADE UnB GAMA,
realizada aos dez dias de agosto de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta e três minutos. Estavam
presentes os professores: Augusto César de Mendonça Brasil (Presidente), Sandro Augusto Pavlik Haddad
(Vice-Presidente), Luciano Gonçalves Noleto (coordenador geral de graduação), Thiago Felippe Kurudez
Cordeiro (Coordenador de Eng. Aeroespacial), Fabiano Araújo Soares (Coordenador de Eng. Eletrônica),
Fernando William Cruz (Coordenador de eng. So�ware), Fábio Cordeiro Lisboa (Coordenador Engenharia
Automo�va), Ta�ane Evangelista da Silva (coord. de Tronco Comum), Matheus Bernardini de
Souza (Representante dos Professores de Tronco Comum), Gabriela Cunha Possa (Representante
professores Eng. Aeroespacial), Roseany de Vasconcelos Vieira Lopes (Rep. Profes. Eng. Energia), Himilsys
Hernández González (Rep. Prof. Eng. Automo�va), Guillermo Alvarez Bestard (Repres. Eng eletrônica),
Milene Serrano (Rep. Prof. So�ware), Diogo Costa Oliveira (sup. técnicos administra�vos), João Paulo
Porto da Silva Santana e Edvan Borges Júnior (representantes do DAENG). Estavam ausentes: Rudi Henri
Van Els (Coordenador de extensão), Juliana Petrocchi Rodrigues (Coordenador de Eng. Energia), Ronni
Geraldo Gomes de Amorim(coord. pós graduação) e Joselma da Silva Guimarães (Representante Técnicos
Administra�vos). INFORMES 01) Prof. Sandro Haddad deu parabéns aos membros da Comissão CCAER.
Prof. Matheus Bernardini divulgou as palestras desta semana. Pedido de inclusão de pauta: mudança de
coordenador de estágio de engenharia automo�va e pedido de reintegração de engenharia de
so�ware. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. ITEM 01) Solicitação de regime de tutoria
para formandos no semestre remoto. Prof. Luciano Noleto explicou que esse regime se trata da
possibilidade de prováveis formandos cursarem disciplinas com choque de horário. Para que isso
aconteça, deverá haver aprovação do coordenador do curso, dos professores das disciplinas e aprovação
em colegiado. Os alunos deverão estar no úl�mo semestre do curso e não se trata de antecipação de
conclusão de curso ou outorga antecipada. Nesse semestre são 04 alunos do curso de Energia, 02 de
So�ware, 03 de Eletrônica e 01 de Aeroespacial. Como hoje é o úl�mo dia para entrar com o pedido,
podem aparecer mais pedidos após a reunião. Eles serão aprovados ad referendum. Houve discussão
sobre o caso de um aluno que não é provável formando. O nome do aluno será re�rado da listagem. Os 
nomes dos alunos aprovados são: Eduardo Vinicius Acunha Xavier, Lethícia Nagata, Laura Vieira Maia de
Sousa, Bruno Mar�ns de Souza de Engenharia de Energia; Matheus Barbosa Dantas de Freitas de
Engenharia Aeroespacial; Tales Mauricio Presa Raulino, Pedro Henrique Brito Checchia, Alexandre Jose da
Silva Junior de Engenharia Eletrônica e Rodrigo Oliveira Campos de Engenharia de So�ware. Colocado em
votação, aprovado pela maioria com 01 abstenção. INFORME 02) Prof. Sandro Haddad informou que na
sexta-feira foi elaborada uma conversa online com os professores Luciano Noleto e Juliana Petrocchi para
esclarecimentos de dúvidas sobre o ajuste de matrículas. ITEM 02) Reestruturação da comissão de
monitoria. Prof. Luciano Noleto contextualizou a solicitação. Prof. Sandro Haddad informou a composição
da an�ga comissão e sugere que a mesma seja reorganizada. Após discussão, os nomes que comporão o
ato são os professores Josiane Aguiar, Ricardo Fragelli, Domenico Simone, Marcus Chaffim. Os
representantes de So�ware, Tronco Comum e Automo�va serão informados posteriormente. Não
haverão representantes da Coordenação. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. ITEM
03) Planejamento interno do retorno do semestre.  Prof. Luciano Noleto compar�lhou o calendário
remoto aprovado pelo CEPE para 01/2020. Ele pede aprovação em flexibilizações pendentes por conta da
matrícula e aprovação da comissão de acompanhamento. As flexibilizações pendentes são do co-
requisito da disciplina Teoria de Material de Construção e  do pré-requisito de Projeto de Sistemas de
Observação da Terra.  Colocado em votação, aprovado por unanimidade. CCAER foi formada com o
intuito de ajudar os professores com as disciplinas remotas e será pedido que  essa comissão também
tenha atribuição de acompanhamento dos planos de ensino, conforme solicitado pela resolução CEPE.
Houve discussão sobre a  liberdade de cátedra dos docentes. Houve discussão sobre aprovação pelo NDE
dos cursos. Prof. Noleto sugere que Tronco Comum escolha 03 professores para formar a Comissão de
Acompanhamento do grupo, tendo vista que o Tronco Comum não tem NDE. Após discussão, ficou
decidido que o NDE das áreas será a instância responsável pelo acompanhamento dos planos de curso a
serem implementados neste semestre. Colocado em votação, aprovado pela maioria com 01
abstenção. Prof. Noleto informou quais as funções da coordenação nas próximas etapas do retorno do
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semestre remoto. ITEM 04) Aprovação da minuta da Ata 07 do Colegiado. Prof. Ta�ane Evangelista
informa que sua atribuição está equivocada e pede a alteração. Colocado em votação, aprovado pela
maioria com 03 abstenções. ITEM 05) Coordenador de estágio de engenharia Automo�va. Prof. Fabio
Lisboa informou que a an�ga coordenadora era a prof. Eneida Gonzalez e quem irá representar a
Automo�va a par�r de hoje é a prof. Rita de Cássia Silva, com aprovação do grupo. O colegiado presta
agradecimento aos serviços da professora durante seu tempo como coordenadora de estágio. Colocado
em votação, aprovado por unanimidade. ITEM 06) Reintegração Felipe Ribeiro de Morais. Engenharia de
So�ware. O parecer foi realizado pelo prof. Fernando Cruz e disse que o aluno foi desligado 3x por
reprovar em disciplina obrigatória. Ele já fez os 16 semestres limite. O parecer é favorável. Colocado em
votação, aprovado por unanimidade. A reunião foi encerrada as dezesseis horas e quarenta e
oito minutos. Eu, Fernanda Rosa Leite, Secretária Execu�va, lavrei a presente ata que após lida e
aprovada, será subscrita por mim e pelo vice-presidente do Colegiado.

 

Fernanda Rosa Leite

Secretária Execu�va

 

Sandro Augusto Pavlik Haddad

Vice-Presidente do Colegiado

 

Documento assinado eletronicamente por Sandro Augusto Pavlik Haddad, Vice-Diretor(a) da
Faculdade do Gama, em 12/08/2020, às 10:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Fernanda Rosa Leite, Secretário(a) Execu�vo(a) da
Faculdade do Gama, em 12/08/2020, às 11:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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